
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Neokohn.hu – 2023.08.23. 
Nézőpont Izraelből: Mi történik az ortodoxia körül? 
A Chábád a magyar ortodoxia átvételét hajtja végre” – mondta az egyik kritikus, Sinai Turán a 
The Times of Israel című lapnak az EMIH, a mintegy másfél tucat zsinagógával és több ezer 
hívővel rendelkező csoport és a MAOIH, egy sokkal kisebb, mindössze néhány tucat taggal és 
négy működő zsinagógával rendelkező csoport közötti kapcsolatról. A MAOIH Chábád általi 
átvétele hozzáférést jelenthetne ahhoz a több százezer dolláros támogatáshoz, amelyet a MAOIH 
évente kap a magyar kormánytól – tette hozzá Turán, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
zsidósággal foglalkozó kutatója. 
https://neokohn.hu/2023/08/23/nezopont-izraelbo-mi-tortenik-az-ortodoxia-korul/ 
 
Magyar Kurir – 2023.08.23. 
Megjelent az Új Ember 2023. augusztus 27-i száma 
Mértékadó kulturális mellékletünkben az Arcvonások rovatban emlékezünk meg arról, hogy 
kétszáz éve, 1823. január 21-én látta meg a napvilágot Alsósztregován Madách Imre költő, író, 
politikus, Az ember tragédiája című emberiségdráma szerzője. Ennek apropóján Bodnár Dániel 
beszélgetett Szilágyi Márton irodalomtörténésszel, az ELTE XVIII–XIX. Századi Magyar 
Irodalomtörténeti Tanszéke tanszékvezető tanárával. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/megjelent-az-uj-ember-2023-augusztus-27-i-szama 
 
Vaol.hu - 2023.08.24. 
Még lehet pályázni Erasmusra 
Erasmus+ pótpályázatot hirdet az ELTE SEK a 2023/24. tavaszi félévre, azok számára, akik 
lemaradtak az Erasmus főpályázatáról. A pótpályázatokat szeptember 26-áig adhatják le a 
NEPTUN-on keresztül. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/meg-lehet-palyazni-erasmusra 
 
Infovilag.hu - 2023.08.24. 
Városok túlmelegedése ellen megoldás lehet a hófehér tetőcserép 
Világszerte egyre nagyobb probléma a városi hőszigetek kialakulása. A nagy melegben az épületek 
és az aszfalt sok hőt elnyelnek, tartósan fűtik környezetüket. Emellett próbára teszik az emberek, 
állatok egészségét, növeli az épületek hűtőenergia-szükségletét. Az ELTE TTK Meteorológiai 
Tanszékén már húsz éve követik műholdas megfigyelésekből szerzett adatokkal a városi 
hőszigethatást Budapesten. 
https://infovilag.hu/varosok-tulmelegedese-ellen-megoldas-lehet-a-hofeher-tetocserep/ 
Megjelent még: penzcentrum.hu - portfolio.hu - kaposvarmost.hu 
 
Kossuth Rádió - 2023.08.24. 
Humán, reál? - Interjú Csapodi Csabával, az ELTE egyetemi adjunktusával 
Akinek kevesebb affinitása van a reál tárgyakhoz, például a matematikához, azokon egy jó 
matektanár vagy egy ügyes módszertan még sokat segíthet – mondta a Napközben adásában 
Csapodi Csaba egyetemi adjunktus, mestertanár, az ELTE TTK Matematikai Intézet oktatója, a 
Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet Módszertani Osztály munkatársa és a közelmúltban 
megtartott CERME matematikaoktatási konferencia főszervezője. (A felvételen 09:37-45-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2023-08-24_09-06-05&enddate=2023-08-
24_11-10-02&ch=mr1 
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Magyar Hang - 2023.08.25. 
Tárgyiasított betegek, információk nélkül hagyott páciensek 
A SASOK-ot vezető Varga Katalin pszichológus, hipnoterapeuta, az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai Kar Affektív Pszichológia Tanszékének vezetője lapunknak kifejtette, kisebb-
nagyobb mértékben világszerte alábecsült az egészségügyi intézményekben a jó emberi közeg 
gyógyító ereje. 
https://hang.hu/magyar-hang-plusz/tajekoztatas-hianyaban-157168 
 
Vaskarika.hu - 2023.08.25. 
Isis a Római Birodalomban és a modern kori Magyarországon 
Augusztus 24-én, a Savaria Karnevál programjai közt nyílt meg az Iseumban a TeTT 
kiállítássorozat Genius Savariae - Isis a Római Birodalomban és a modern kori Magyarországon 
című kiállítása, amelyet Németh György ókortörténész, az ELTE professzora nyitott meg. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/23998/ 
 
RTL - 2023.08.25. 
Földrengések Magyarországon: ezek az országrészek a legveszélyeztetettebbek 
Alig van nap, hogy ne történjen 1-es erősségű földrengés, de ezeket nem érezzük. Ráadásul 6,5-
ösnél erősebb rengésre egyelőre nem volt példa – mondta el a Reggeliben Timár Gábor 
geofizikus, az ELTE Természettudományi Karának egyetemi tanára. A szakértő szerint 
Magyarországon nem ülünk időzített bombán, kisebb károkat okozó földmozgások azonban 
előfordulhatnak a továbbiakban is. De melyik országrészek vannak a leginkább kitéve a 
veszélynek, és eleve mi okozza a földrengéseket? A videóból kiderül. 
https://rtl.hu/reggeli/2023/08/25/foldrenges-szarvas-bekes-geofizikus 
 
MTI - 2023.08.25. 
A hatékony hormontárolás eddig ismeretlen folyamatát fedezték fel az ELTE kémikusai 
Az ELTE kémikusai a fehérjék normális és kóros téralkatának vizsgálata közben felfedezték, hogy 
az amiloidok nemcsak a neurodegeneratív betegségek kialakulásánál vannak jelen, hanem 
jótékony folyamatokban is részt vesznek, például a vércukorszint egyensúlyának szabályozásában. 
Megjelent még: webradio.hu - magyarhirlap.hu - origo.hu - medicalonline.hu - tudas.hu - librarius.hu - szmsz.press 
- hazipatika.com – minuszos.hu 
 
ATV - 2023.08.25. 
Mit üzen Prigozsin halála az orosz társadalomnak? 
Krausz Tamás történész, Oroszország-szakértő, az ELTE Professor Emeritusa az ATV Egyenes 
beszéd című műsorának vendége volt. 
https://www.atv.hu/kulfold/20230825/mit-uzen-prigozsin-halala-orosz-tarsadalomnak 
 
Promotions.hu - 2023.08.25. 
Olyan magyar vicc hangzott el az oltárian menő amerikai sorozatban, hogy csak 
pislogunk 
Sőt, még az Eötvös Loránd Tudományegyetem, azaz az ELTE egyik plakátja is felbukkan a 
sorozatban, erről az Eduline is írt. Hihetetlen, hogy ezt kiszúrta az ELTE-EHÖK, de tényleg, 
hőseink mögött ott van az ELTE-n megrendezett Astroparticle Physics: Current Issues című 
konferencia plakátja. 
https://promotions.hu/orszagos/zene-film-kultura/2023/08/25/agymenok-magyar-vicc-kaley-
cuoco-sheldon-budapest 
 
Telex - 2023.08.25. 
140 éve tört ki, 36 ezer áldozatot követelt a Krakatau 
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140 évvel ezelőtt, 1883. augusztus 26-án tört ki az indonéziai (akkor holland kelet-indiai) 
Krakatau tűzhányó. Ez volt az első igazi „médiavulkán”, hiszen a két napig tartó kitörés – 
amellett, hogy egy sziget megsemmisüléséről, pusztító szökőárakról és összesen több mint 36 ezer 
halálos áldozatról híresült el – az első olyan vulkáni működés volt, amelyről a nagyközönség 
világszerte néhány nap leforgása alatt értesülhetett, mégpedig az akkoriban már globális 
távíróhálózaton érkezett hírek nyomán – írja cikkében Karátson Dávid, az ELTE TTK 
Természetföldrajzi Tanszék vezetője. 
https://telex.hu/tudomany/2023/08/25/krakatau-vulkankitores-1883-140-eve 
 
Magyar Nemzet - 2023.08.26. 
Nem mindenkinek Ukrajna a legfontosabb 
A Magyar Külügyi Intézet háttérbeszélgetésén Kusai Sándor, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 
címzetes egyetemi docense, Byrappa Ramachandra, az ELTE Bölcsészettudományi Karának 
adjunktusa és Salát Gergely, a Magyar Külügyi Intézet vezető kutatója értékelte a johannesburgi 
BRICS csúcstalálkozó eseményeit. 
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2023/08/nem-mindenkinek-ukrajna-a-legfontosabb 
 
Magyar Nemzet - 2023.08.26. 
Egyre több amerikai nő hal meg az alkoholizmusa miatt 
Az önbevallásos vizsgálatok alapján az ELTE kutatói azt valószínűsítik, hogy az 
alkoholfogyasztás és annak problémásabb megjelenési formái (lerészegedés, nagyivás) 
elterjedtebbek a fiatalabb korcsoportokban. Ugyanakkor a férfi–nő különbség itthon is 
csökkenőben van, amit több adat is alátámaszt – olvasható az Elekes Zsuzsanna szerkesztésében 
2023-ban, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karon megjelent Alkoholhelyzet 
Magyarországon – Tények, adatok, elemzések című tanulmányban.  
https://magyarnemzet.hu/mozaik/2023/08/egyre-tobb-amerikai-no-hal-meg-az-alkoholizmusa-
miatt 
 
Tisztajovo.hu - 2023.08.26. 
Teljesen eltolhatja és megváltoztathatja a nyári szabadtéri sportolást és sporteseményeket 
a klímaváltozás 
Ez a sokéves átlag azt jelenti, hogy egyes években akár 30 ilyen napra is számíthatunk országos 
átlagban, de a leginkább kitett Budapesten és az Alföldön akár a nyár felére is kiterjedhetnek a 
harmadfokú hőhullámok, ami jelentősen nagyobb többlethalálozással fog járni.” – áll Szabó Péter 
és Pongrácz Rita, az ELTE meteorológusainak friss kutatásában. 
https://www.tisztajovo.hu/kornyezetvedelem/2023/08/25/teljesen-eltolhatja-es-
megvaltoztathatja-a-nyari-szabadteri-sportolast-es-sportesemenyeket-a-klimavaltozas 
 
Budai Polgár - 2023.08.27.  
A klímaváltozás tagadásának lélektana 
A Budaiak a környezetért Alapítvány következő rendezvényén ezekre a kérdésekre keresik a 
választ hazai és nemzetközi kontextusban Krekó Péterrel, az ELTE PPK Szociálpszichológia 
Tanszék habilitált egyetemi docensével és Varga Attilával, az ELTE PPK Ember-Környezet 
Tranzakció Intézet habilitált egyetemi docensével a Vízivárosi Közösségi Térben (Margit krt. 62.) 
SZEPTEMBER 1-jén 18 órától. A részvétel ingyenes, mindenkit várnak. 
Nyomtatott megjelenés, 7. oldal 
 
Infostart.hu - 2023.08.27. 
Iskolapszichológus: ne vetítsük ki a gyerekekre a saját szorongásunkat az iskoláról 
"Vannak kutatások, hogy mennyire vannak tisztában a gyerekek azzal, hogy mi vár rájuk az 
iskolában. Úgy tűnik, ebben nagyok a különbségek, és nagyon sokat lehetne javítani a gyerekek 
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közérzetén azzal, ha minél több információjuk van" – mondta az InfoRádióban N. Kollár Katalin 
címzetes egyetemi tanár, a Magyar Pszichológiai Társaság Óvoda- és Iskolapszichológiai 
Szekciójának elnöke, az ELTE Tanácsadás- és Iskolapszichológia Tanszékének oktatója. 
https://infostart.hu/eletmod/2023/08/27/iskolapszichologus-ne-vetitsuk-ki-a-gyerekekre-a-
sajat-szorongasunkat-az-iskolarol 
 
Kuruc.info - 2023.08.27. 
A nők, akik a véredet szívják. Avagy: és miért nem működik a "szúnyoggyérítés"? 
Az ELTE kutatói nem olyan régen végeztek egy felmérést, hogy egy erdősávban, nádasban stb. 
mennyi rovar pusztul el „szúnyogirtás” során, és ezen legyilkolt ízeltlábú jószágok közül hányan 
szúnyogok. 
https://kuruc.info/r/9/263633/ 
 
Punkt.hu - 2023.08.27. 
A magyar műkedvelő fényképezés kimagasló alakja: Báró Eötvös Loránd (1848–1919) 
Még az ELTE hallgatói közül is bizonyára kevesen tudják, hogy egyetemük névadója nemcsak a 
magyar tudománytörténet kimagasló egyénisége, a századforduló egyik legnagyobb magyar 
természettudósa és művelődéspolitikusa, hanem korának egyik legnevesebb sportembere, európai 
hírű hegymászó volt, s emellett kiváló fotográfus, sok ezer fotográfia készítője, aki nemcsak 
tudományága hasznos segédeszközeként használta a fotográfiát, hanem az esztétikai igényű 
fényképezésnek is hivatott művelője, jelentős fotóművésze volt. 
https://punkt.hu/2023/08/27/a-magyar-mukedvelo-fenykepezes-kimagaslo-alakja-baro-eotvos-
lorand-1848-1919 
 
Index - 2023.08.28. 
Magyar diák nyerte meg a rangos Térképrajz-versenyt 
Első helyezést ért el korosztályában Emmert Olivér Én így képzelem… című munkája a dél-
afrikai Fokvárosban megrendezett ICA Térképrajz-verseny nemzetközi döntőjén. A 
megméretésen 32 ország 176 versenyzője vett részt. A szavazásban 19 ország és a José Jesús 
Reyes Nunez (ELTE Térképtudományi és Geoinformatikai Intézet docense) által vezetett 
nemzetköz zsűri vett részt  – írja  az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Informatikatudományi 
Intézet (ELTE IK PR) hétfői közleménye. 
https://index.hu/sport/2023/08/28/terkep-verseny-rajz-dij/ 
Megjelent még: hir.ma - pecsiujsag.hu - amdala.hu - hirklikk.hu - webradio.hu - hirado.hu - sikerado.hu - 
eduline.hu - szeretlekmagyarorszag.hu - origo.hu – kultura.hu - pecsaktual.hu – tudas.hu – Szabadság - 
moderniskola.hu – prim.hu - magyarhirlap.hu - digitalhungary.hu 
 
Magyarmezogazdasag.hu - 2023.08.28. 
Paradicsomkavalkád, dínókori növények – nyárzáró programok a Füvészkertben 
Az ELTE Füvészkert és a Bolgár Kutatóintézet közös szervezésében évek óta megrendezik a 
Paradicsomnapot az ELTE Illés utcai botanikus kertjében, a Pál utcai fiúkból is jól ismert 
Füvészkertben. A szeptember 1-jén 11 órakor kezdődő program nyilvános, mindenkit szeretettel 
várnak a szervezők a kertben termesztett bolgár fajták kóstolójára, illetve az ízversenyre és 
szavazásra. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2023/08/28/paradicsomkavalkad-dinokori-novenyek-
nyarzaro-programok-fuveszkertben 
 
Mezőhír - 2023.08.28. 
Néhány szó a mikorrhizáról és a mikorrhiza inokulumokról 
Az intenzív mezőgazdasági gyakorlat (szántás, vegyszerezés, műtrágya-kijuttatás) a talajokban 
természetes körülmények között előforduló élőlények jelentős részét visszaszorítja és kipusztítja, 
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amelynek hatására nemcsak a biodiverzitás, hanem a sokféle élőlény által biztosított ún. 
„ökoszisztéma-szolgáltatások” jelentős része is elvész – írja cikkében Parádi István, az ELTE 
TTK Biológia Intézet adjunktusa. 
https://mezohir.hu/2023/08/27/agrar-mikorhizzagombak-talajreteg-gombafonal-
mezogazdasag/ 
 
Vaol.hu - 2023.08.29. 
Osztják a tankönyveket a vasi iskolákban 
Mint ismert, 2020 szeptemberétől valamennyi tanulónak ingyen, alanyi jogon jár a tankönyv. 
Ezzel több tízezer forint marad a családok kaszszájában. Szombathelyen az ELTE Bolyai János 
Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumban mintegy ezer diáknak osztják ki a tankönyveket a 
napokban. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/osztjak-a-tankonyveket-a-vasi-iskolakban-
felujitasok-utan-kezdodik-meg-a-tanitas 
 
Magyar Nemzet - 2023.08.29. 
Így pusztíthatja ki az angol a nyelvek nagy részét, köztük a magyart 
Századunk végére a nyelvek ötven, de akár nyolcvan százaléka is veszélybe kerülhet vagy akár 
teljesen el is tűnhet. Pusztay János, az ELTE professor emeritusa az Egy nyelvcsalád tündöklése 
és…? című könyvében a finnugor (uráli) példáján mutatja be, hogyan tűnnek, illetve tűnhetnek el 
nem csupán egyes nyelvek, hanem akár egy egész nyelvcsalád vagy annak oroszlánrésze is. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2023/08/igy-pusztithatja-ki-az-angol-a-nyelvek-nagy-
reszet-koztuk-a-magyart 
 
Agroinform.hu - 2023.08.29. 
Magyarország szenved – felejtsük el, hogy vízben gazdag ország vagyunk 
A közepesen erős és súlyosan aszályos évek gyakorisága jelenleg 20 évente átlagosan csupán 1-2 
év, de ez jelentősen megnövekedhet (akár 8 fölé) az üvegházgáz-kibocsátás mérséklése nélkül, 
ugyanakkor egyes területeken csökkenhet is az évszázad végére, ha azonnali kibocsátás-
csökkentésbe kezdünk." – mondta  Kis Anna meteorológus, az ELTE Meteorológiai 
Tanszékének tudományos munkatársa. Kulcsfontosságú volna az aszálynak és szárazságnak kitett 
területeken a többletvíz megtartása. 
https://www.agroinform.hu/szantofold/a-sok-csapadekbol-jo-volna-tartalekolni-66504-001 
Megjelent még: 168.hu 
 
Népszava - 2023.08.29. 
„Az ápolók tehetetlenségénél már csak a fenntartó inkompetenciája nagyobb” 
Régóta ágyi poloskák között élnek a szentgotthárdi pszichiátriai otthon lakói, de vajon milyen 
lehetősége van egy mentális betegnek arra, hogy kikövetelje az emberi körülményeket? – erről is 
kérdeztük Bacsák Dániel kriminológus-szociológust, aki korábban a Szentgotthárdi Szakosított 
Otthon és az Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet munkatársa volt, jelenleg a 
Gazdaság- és Vállalkozáskutató Intézet elemzője, emellett óraadó tanár az ELTE ÁJK-n és az 
ELTE TáTK-n, kutatási területe a pszichiátriai ellátórendszer. 
https://nepszava.hu/3206806_szentgotthardi-pszichiatriai-otthon-egeszsegugy-agyi-poloskak-
bacsak-daniel-interju 
 
Világgazdaság - 2023.08.29.  
Szép és jó volt az atlétikai vb, de lehet, hogy nem lesz több ilyen 
Egészségtelen-e a sport? Ezt látványosan alátámasztja a tanulmány, amelyet Bátori Levente 
földtudományi kutató, az Eötvös Loránd Tudományegyetem meteorológia specializációs 
mesterszakos hallgatója készített. 
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https://www.vg.hu/sportgazdasag/2023/08/szep-es-jo-volt-az-atletikai-vb-de-lehet-hogy-nem-
lesz-tobb-ilyen 
 
Hrportal.hu - 2023.08.29. 
A HR-szemlélet formálása online szakirányú képzésekkel 
„Az egyik ilyen erősödő irányzat, hogy egyre többen érkeznek a HR területére olyan 
szakemberek, akik korábban az üzleti élet más területein dolgoztak” – fűzte hozzá dr. Henczi 
Lajos az ELTE PPK Felnőttképzési-kutatási és Tudásmenedzsment Intézet oktatója.   
https://www.hrportal.hu/hr/a-hr-szemlelet-formalasa-online-szakiranyu-kepzesekkel-
20230829.html 
 
HVG - 2023.08.29. 
Grafikonon mutatjuk, mikor milyen határidőkre ígérte eddig a kormány az uniós 
pénzeket 
A kérdés szerencsére nemcsak minket, hanem az az ELTE Társadalomtudományi Karának 
adjunktusát, Katona Esztert is foglalkoztatta, aki nemrég a HVG cikke alapján készült 
infografikán gyűjtötte össze az eddigi ígéreteket. 
https://hvg.hu/itthon/20230829_grafikon_unios_penzek_Navracsics 
 
24.hu - 2023.08.29. 
Így lett Tóth Gabi lázadóból a rendszer matyómintás prófétája 
Erős a gyanúm, hogy ennek a műfajnak a divatba jövése politikai hátszélnek köszönhető. Ahogy a 
klasszikus zenében van, pongyolán mondva, valamifajta hígítása az eredeti műveknek, úgy a 
népzenében is tetten érhető ez. Az énekesnő videóit látva valamifajta skanzen-kultúrát vélek 
fölfedezni, legalábbis a klipjeiben. Karinthyt idézve, én ezt népieschkedésnek mondanám, 
ahogyan Így írtok ti című művében van – fogalmaz Pintér Tibor zeneesztéta, egyetemi docens, az 
ELTE Esztétika Tanszékének oktatója. 
https://24.hu/szorakozas/2023/08/29/toth-gabi-portre-krausz-gabor-enekesno-toth-vera-
nepzene-nepdalok/ 
 
Világgazdaság - 2023.08.29. 
A pótfelvételiken is a gazdasági szakok vitték a prímet – meg az ELTE 
Összességében 33 százalékkal több diák nyert felvételt idén a felsőoktatásba, a normál után a 
pótfelvételi eljárás is csúcsokat döntögetett. 
https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2023/08/a-potfelveteliken-is-a-gazdasagi-
szakok-vittek-a-primet-meg-az-elte 
 
Vaol.hu - 2023.08.29. 
Bázisiskolák lettek - Szombathelyen tájékoztatták az igazgatókat az új tanév feladatairól 
Szakmai tanévnyitó konferenciára várták a Vas vármegyei oktatási intézmények képviselőit, 
tankerületi igazgatókat és a települések polgármestereit az ELTE Savaria Egyetemi Központ 
Dísztermébe kedden. A szakmai előadásokat követően az Oktatási Hivatal pályázatán 
Bázisintézményi címet nyert hét intézmény képviselői vehettek át oklevelet. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/bazisiskolak-lettek-szombathelyen-tajekoztattak-az-
igazgatokat-az-uj-tanev-feladatairol 
Megjelent még: frisss.hu 
 
Infostart.hu - 2023.08.30. 
Harangi Szabolcs: életszerű, hogy természetesek voltak a békési rengések 
Valóban vannak ember által előidézett földrengések – erősítette meg az InfoRádió által 
megkérdezett geológus szakértő. Harangi Szabolcs, az ELTE Természettudományi Kar Földrajz- 
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és Földtudományi Intézetének igazgatója szerint azonban valószínűbb, hogy Békésben 
természetes okokból mozdult meg többször is a talaj. 
https://infostart.hu/belfold/2023/08/30/harangi-szabolcs-eletszeru-hogy-termeszetesek-voltak-
a-bekesi-rengesek 
 
Qubit.hu - 2023.08.30. 
Magyar kutató segítségével sikerült feltárni a növényi magnéziumfelvétel egyik 
alapmechanizmusát 
Felvételének és szállításának számos részlete azonban mindmáig ismeretlen. Egy nemzetközi 
kutatócsoport – tagjai közt Solymosi Katalinnal, az ELTE Biológiai Intézetének adjunktusával – 
nemrégiben feltárta a növények magnézium felvételének a fotoszintézisben és a növényi zöld 
színtestek fejlődésében betöltött szerepét. 
https://qubit.hu/2023/08/30/magyar-kutato-segitsegevel-sikerult-feltarni-a-novenyi-
magneziumfelvetel-egyik-alapmechanizmusat 
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